

NYEREMÉNYJÁTÉK SZABÁLYZAT

I. Szervező adatai

A játék szervezője: Pepita Group Zrt. (továbbiakban **Szervező**)

A játék honlapja: <https://pepita.hu/> Szervező székhelye: 5520

Szeghalom, belterület hrsz 2916/58.

Cégjegyzékszám: 04-10-001650

A Szervező felelős különösen a következő feladatok teljesítéséért:

1. Weboldal fejlesztése, adatbázis kezelése és technikai háttér biztosítása
2. Sorsolások lebonyolítása
3. Játékosokkal való kapcsolattartás
4. Nyertesek adatainak egyeztetése, a nyereményre jogosultság ellenőrzése
5. Nyeremények eljuttatása a nyerteshez
6. Online és telefonos ügyfélszolgálat biztosítása

A Szervező fenntartja a jogot jelen részvételi szabályzat módosítására, a játék időtartamának lerövidítésére vagy meghosszabbítására és egyéb változtatásokra.

Instagram felületén szervezett nyereményjátékot az Instagram semmilyen formában nem támogat, azzal összefüggésbe nem hozható.

Facebookon szervezett nyereményjátékok esetében a Facebook teljes körű mentesítése minden jelentkező vagy résztvevő részéről: a nyereményjátékot a Facebook nem támogatja, nem hagyja jóvá és nem kezeli, és a promóció nem kapcsolódik a Facebookhoz.

II. Résztvételi feltételek

A Nyereményjátékban részt vehet minden cselekvőképes, magyarországi lakcímmel rendelkező 18. életévét betöltött, a következő pontban meghatározott személyi körbe nem eső természetes személy, aki a Nyereményjáték szabályzat feltételeit magára nézve elfogadja, teljesíti a nyereményjáték feltételeit, illetve amennyiben szükséges, megadja az e-mail címét és a nevét (továbbiakban **Játékos**).

A Játékos az e-mail címének megadásával hozzájárul ahhoz, feliratkozik hírlevelünkre és elfogadja, hogy e-mail címét marketing célra felhasználjuk. Egy Játékos az adataival (név, email cím) egyszer tud részt venni a nyereményjátékban.

A Nyereményjátékban nem vehet részt: a Szervező vezető tisztségviselői, munkavállalói, valamint az előzőekben felsorolt Ptk.8:1. § 2. pontjában meghatározott hozzátartozói. E szerint hozzátartozó a közeli hozzátartozó, az élettárs, az egyeneságbeli rokon házastársa, a házastárs egyeneságbeli rokona és testvére, és a testvér házastársa.



III. Nyertes sorsolás

A nyereményjáték lezárultát követően a Játékosok közül sorsolás útján, véletlenszerűen történik a nyertes kiválasztása. A nyertes személy nyilvánosságra hozatalának jogát a Szervező fenntartja. A nyilvánosságra hozatal helyszínei lehetnek: Pepita.hu weboldal, vagy hivatalos Instagram oldal: <https://pepita.hu/>
<https://www.instagram.com/pepita.hu/>

IV. Új nyertes sorsolás

A Szervező fenntartja magának a jogot arra, hogy amennyiben a Nyereményjáték nyertese az értesítést követően 3 napig (a nyertes személyének meghatározásától számított 3. nap huszonnegyedik órájáig) nyereményéért nem jelentkezik vagy nem értesíthető, új nyertest sorsoljon vagy a nyereményjátékot új nyertes sorsolása nélkül lezárja. A kisorsolását követő 3. napon – új nyertes sorsolásának hiányában a 7. napon - a nyertes a nyereményre való jogosultságát elveszíti.

V. Adatkezelés

A játékban való részvétel és az ehhez szükséges adatszolgáltatás önkéntes. A Pepita Group Zrt. a személyes adatokat az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény rendelkezései szerint bizalmasan kezeli a Játékosoktól kapott felhatalmazás alapján és a vonatkozó jogszabályi keretek között. Az adatokat az adatfeldolgozón kívül harmadik felek részére nem továbbítjuk. A nyereményjátékban való részvétellel a Játékos hozzájárul ahhoz, hogy a Pepita Group Zrt. reklám tartalmú közvetlen üzletszerzési, illetve marketing céllal megkeresse.

Az adatkezelő által használt adatok vonatkozásában a Játékost megilleti az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 14-25.§aiban meghatározott valamennyi jogosultság. Felmerülő jogérvényesítési igényét bíróság előtt gyakorolhatja, valamint fordulhat a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz is.

Az a Játékos, aki az adatai jövőbeni felhasználáshoz mégsem kíván hozzájárulni, nevének és lakcímének megadásával írásban, postai úton (Pepita Group Zrt. Cím: 5520 Szeghalom, belterület hrsz 2916/58.), vagy elektronikus levélben (segitunk@pepita.hu), vagy az elektronikus levél alján található link útján kérheti adatai törlését a Pepita Group Zrt.-től a nyertesek kötelező adatkezelését kivéve.

A Pepita Group Zrt. adatkezelési gyakorlatára a jelen Nyereményjáték szabályzatban nem szabályozott kérdésekben a Pepita.hu Adatkezelési tájékoztatója megfelelően irányadó: <http://www.pepita.hu/adatvedelmi-nyilatkozat>

Szeghalom, 2022.10.26.

Pepita Group Zrt.

